

# Впереди— НОВЫЕ произведения

На очередном заседании Совета по литературам народов РСФСР, состоявшемся в правлении Союза писателей РСФСР, обсуждалось творчество известного поэта, прозаика и драматурга, заслуженного деятеля искусств Якутской АССР, лауреата премии комсомола республики И. М. Гоголева. О его творческом пути, своеобразии художественного почерка, о заметном вкладе Ивана Гоголева в развитие литературы и искусства родного народа, всей советской многонациональной литературы рассказал критик, заместитель директора Института языка, литературы и истории Якутского филиала АН СССР Н. Тобуроков.

Тонкую поэтизацию жизни якутов, яркие детали их труда и быта, органичное слияние фольклорных мотивов с повествованием о сегодняшних кипучих буднях северян, широту мироощущения, словом, талантливость и зрелость И. Гоголева отмечали в своих выступлениях О. Шестинский, М. Шевченко, В. Туркин, Н. Шундик, Я. Алушкин, Е. Долматовский, Н. Старшинов, Р. Бикмухаметов, М. Кильчичаков, И. Сначников, Т. Очирова, А. Разумнихин. Они пожелали писателю освоения новых тем в творчестве, еще большей глубины в обрисовке характеров наших современников, высказали ряд интересных и актуальных замечаний. «Особенной популярностью пользуются в республике драматические произведения И. М. Гоголева, ставшие поистине народными. Мы вправе ждать от нашего земляка новых масштабных работ», — говорил главный режиссер Якутского драматического театра Ф. Потапов.

— Все советы и добрые пожелания я обязательно учту в своих последующих произведениях, — сказал в заключение Иван Гоголев. — Какими они будут? Это будут произведения, пронизанные идеями дружбы народов, борьбы за мир, отображающие жизнь якутов, вместе со всем советским народом уверенно идущих в наше светлое завтра.

Заседание вел секретарь правления Союза писателей РСФСР Н. Доризо.